О сроках и местах подачи заявления об участии в экзаменах ГИА-11, выпускников прошлых лет 2024-2025 учебном году
 
В соответствии с пунктом 12 Порядка проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденного приказом Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 04.04.2023 № 233/552, заявление на сдачу ГИА -11 в форме ЕГЭ подается до 1 февраля 2025 года (включительно). 
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, а также обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, подают заявление на сдачу ЕГЭ в места регистрации, утвержденные распоряжением министерства образования Ставропольского края. 
Выпускники прошлых лет, лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, проживающие на территории Благодарненского муниципального округа, обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, подают заявление на участие в ЕГЭ в Управление образования и молодежной политики администрации Благодарненского муниципального округа Ставропольского края.  г. Благодарный, ул. Комсомольская, д.8, 3 этаж, к.62. 
Ведущий специалист УО АБГО СК 
Пройдакова Ольга Владимировна 
Режим работы: понедельник – пятница – с 8.00. до 17.00. 
перерыв на обед – с 12.00 до 13.00. 
Выпускники прошлых лет при подаче заявления предъявляют оригинал документа об образовании или заверенные копии документов об образовании. Лица, обучающиеся по образовательным программам среднего профессионального образования, обучающиеся, получающие среднее общее образование в иностранных образовательных организациях, при подаче заявления предъявляют справку из организации, в которой они проходят обучение, подтверждающую освоение образовательных программ среднего общего образования или завершение освоения образовательных программ среднего общего образования в текущем учебном году. 
 
